



PREDSEDNIK REPUBLIKE SLOVENIJE

URAD

Številka: 003-07-38/2022-2
Ljubljana, 28. junij 2022

Fundacija Aljažev kraj
gospa Alenka Mirtič Dolenc
predsednica

Triglavska cesta 31a
4281 Mojstrana

Spoštovana gospa Dolenc,

v imenu Predsednika Republike Slovenije Boruta Pahorja se zahvaljujem za pismo, v katerem ga prosite za prevzem častnega pokroviteljstva nad vseslovenskim dobrodelnim literarno-umetniškim projektom *Pravljicnih 7*. Dobrodelni projekt boste predvidoma novembra letos zaključili z izdajo knjige »Pravljicnih sedem«, zbrana sredstva od prodaje le-te pa namenili Slovenskemu društvu Hospic – taboru za Levjesrčne, ki podpira prizadevanja za podporo programa za otroke in mladostnike ob izgubi bližnje osebe.

Želela bi Vam sporočiti, da Predsednik Republike z veseljem prevzema navedeno častno pokroviteljstvo.

V imenu Predsednika Republike, kot tudi v svojem imenu, Vam želim uspešno izvedbo dobrodelnega projekta in Vas prijazno pozdravljam.



dr. Alja Brglez
VODJA KABINETA

Priloga:

- O častnem pokroviteljstvu Predsednika Republike Slovenije Boruta Pahorja

Poslano:

- Naslovnici
- Zbirki dokumentarnega gradiva v UPRS



PREDSEDNIK REPUBLIKE SLOVENIJE
URAD

Častno pokroviteljstvo predsednika Republike Slovenije Boruta Pahorja

Namen častnega pokroviteljstva je izkaz podpore predsednika republike vašemu delu in prizadevanjem ter daje dogodku prav poseben pomen. Častno pokroviteljstvo predsednika pomeni, da predsednik spodbuja vaše ideje, se zavzema za stvari, s katerimi se ukvarjate in podpira vaša prizadevanja.

Samo pokroviteljstvo predsednika republike ne pomeni, da se bo predsednik RS dogodka tudi udeležil.

Uporaba častnega pokroviteljstva je javnega značaja, kar pomeni, da pokroviteljstvo navajate na morebitni novinarski konferenci, pri oglaševanju dogodka, npr. pri navajanju na vabilu kjer zapišete, da »dogodek poteka pod častnim pokroviteljstvom predsednika Republike Slovenije Boruta Pahorja«, prav tako lahko te besede uporabite na samem dogodku ali v tiskanih gradivih v zvezi z njim.

Pri pripravi vabil, sporočil za medije, plakatov, brošur, programskih listov, zbornikov in drugega gradiva, ki ga pripravljate za vaš dogodek in kjer nameravate navajati predsednika Republike Slovenije kot pokrovitelja, vam je v Uradu predsednika RS v pomoč in sodelovanje na voljo gospa Monika Vinček, protokol predsednika RS (monika.vincek@predsednik.si/ tel: 01/478 13 28), s katero boste v skladu s pravili pripravili omenjene materiale.

Veselimo se sodelovanja z vami ter vas lepo pozdravljamo.